

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2018

AL CONSILIERULUI VLAD TRAIAN

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Osica de Jos, Jud. Olt, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 a administrației publice, în anul 2018 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele comisiei juridice, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre pentru ședințele ordinare ale lunii în curs, de asemenea am participat la toate ședințele ordinare ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre.

Amintesc o parte din proiectele discutate și validate în cadrul ședințelor Consiliului Local :

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organizării rețelei școlare de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Osica de Jos.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli ale comunei Osica de Jos.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Program de activități culturale pentru anul 2018.

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicarilor tehnico –economice la obiectivul de investiții „Modernizare străzi-pietruire”.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea temei de proiectare„Construcție nouă extindere, reabilitare, modernizare construcții existente și împrejmuire obiectiv precum și dotarea corespunzătoare-After school ».

-Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei Osica de Jos.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Plan salubritate a comunei Osica de Jos pe anul 2018.

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea suprafeței ocupate de lucrări în ceea ce privește obiectivul de investiții „Prevenirea inundării terenurilor agricole și combaterea eroziunii solului.”

-Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea majorării fondului de carte al bibliotecii Comunale Osica de Jos, prin donație

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobare, organizare Ziua Comunei Osica de Jos-15 august 2018 .

Analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat educația, protecția socială, activitățile culturale, sportive, sănătate, economico-financiare, servicii și comerț, agricultură și cele ce țin de dezvoltarea comunei.

Ca reprezentant al satului Bobu, am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului,ocazie cu care am transmis proiectele avizate în ședințele Consiliului Local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemeni cu propuneri pentru soluționarea lor.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personală .

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității .

Consilier Local,

VLAD TRAIAN

